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ЗСУ просунулись на Харківщині, а російська армія – на Донбасі, - ISW

На всіх ділянках фронту в Україні продовжуються запеклі бої. Українські воїни
досягають певних успіхів на Харківщині, зокрема в районі Вовчанська.

Водночас російські сили продовжують просуватися на Донеччині, хоча українські
підрозділи також мають певні досягнення в цьому регіоні. Про ситуацію на полі
бою повідомили в американському Інституті вивчення війни (ISW). 

На півночі Харківщини, де РФ розпочала наступ для створення "буферної зони" біля
кордону та наближення до Харкова з метою артилерійських обстрілів, українські
сили також досягли певних успіхів. Геолокаційні знімки від 19 вересня
підтверджують просування українських захисників у центрі Вовчанська (по вулиці
Героїв Чорнобиля). Вони продовжують бої за Вовчанський агрегатний завод, де на 19
вересня росіяни ще були присутні, контроль над заводом з боку військ РФ
підтверджував речник ОТУ "Харків" Віталій Саранцев станом на 17 вересня. 

Аналіз ISW також підтверджує незначне просування росіян на північ від Тихого.
Заявлене ними просування на 300 метрів вздовж Трав’янського водосховища і їхнє
закріплення в північній частині населеного пункту Глибоке наразі не знайшли
підтвердження.

19 і 20 вересня росіяни продовжували атаки в районах Глибокого, Вовчанська та
Тихого, українські сили також здійснювали контратаки поблизу Глибокого. Протягом
цього часу офіцер одного з підрозділів БпЛА зазначив, що на цьому напрямку
українським захисникам допомагає погана підготовка російських
військовослужбовців та слабкі місця російських систем РЕБ. Зокрема, українці
вивчили час, коли у російських РЕБ сідають батареї, і в цей момент завдають удари
по окупантах.

На Луганщині російські війська продовжують намагатися досягти адміністративних
кордонів області, щоб потім просуватися до східної частини Харківщини та північної
частини Донеччини.

В окупантів є, хоч і незначні, але все ж просування. 

Нещодавно їм вдалося дещо просунутися на північний захід від Кремінної в рамках
наступальної операції від Куп’янська до Сватового та Кремінної. Підтверджено
просування російських сил у північно-західній частині Макіївки (російські військові
блогери без доказів повідомляли про захоплення всього населеного пункту) та на
полях східніше від Невського. 

Українські військові 20 вересня за допомогою дронів та артилерії відбили
механізований штурм росіян на сході від Ковалівки (на південному заході від
Сватового).

Геолокаційні кадри, опубліковані 20 вересня, показують удари українських
безпілотників і артилерії, які відбивають російський механізований штурм на сході
від Ковалівки (на південний захід від Сватового). 

Російські "воєнкори" також стверджували, що окупантам вдалося просунутися на 2,5
км у напрямку Ківшарівки та на 2,3 км у напрямку Невського, але підтверджень цього
наразі немає.

Протягом останніх двох днів російські сили продовжували наземні атаки на
північний схід від Куп’янська поблизу Синьківки, на південний схід від Куп’янська у
районах Степової Новоселівки, Глушківки, а також у напрямку Лозової, на північний
захід від Кремінної в районах Чернещини, Греківки, Дружелюбівки, Невського,
Новосадового, Тернів, Зарічного, на захід від Кремінної поблизу Торського, а також
на південний захід від Кремінної в районі Серебрянського лісу.

Росія не відмовляється від планів повністю захопити Донецьку область. Активні
наступальні дії російських сил тривають вже кілька місяців. Однак, згідно з даними
аналітиків, українським військам вдалося на 20 вересня трохи просунутися на
Сіверському напрямку.

Геолокаційні кадри від 17 вересня показують певне просування українських сил на
північний схід від Верхньокам’янського (на сході від Сіверська) та на захід від Сакко
і Ванцетті (південно-західніше від Сіверська), хоча, як зазначають в ISW, ці
досягнення, ймовірно, не є свіжими.

Тим часом росіяни 19 і 20 вересня вели штурм на південному заході від Сіверська у
районі Івано-Дар’ївки та Виїмки.

Російські окупанти також продовжували наступальні дії поблизу Часового Яру, а
також у районах Іванівського, Курдюмівки, Ступочок і Білої Гори. Хоча ці дії не були
успішними, деякі російські пропагандисти вигадали "перемогу" у вигляді просування
на 1,45 км у лісах на південь від Іванівського.

На жаль, є незначне просування окупантів також у східній частині Торецька:
зафіксована їх присутність у районі вулиці Терешкової.

Однак аналітики не підтверджують розповіді російських "воєнкорів" про нібито
значно більше просування окупантів як у Торецьку, так і поблизу Нью-Йорка.

Росіяни намагалися наступати в районах Торецька, а також біля Дачного, Неліпівки та
у напрямку Щербинівки.

Також триває повільне просування окупаційних сил на Покровському напрямку. Вони
досягли незначних успіхів на південному сході від міста. Геолокаційні кадри
демонструють невелике просування російських військ на південний захід від
Михайлівки.

Російські пропагандисти також заявляли про просування на 500 м у північній частині
Гродівки, а також поблизу Селидового, на південь від Карлівки та на захід від
Невельського, але підтверджень цих заяв немає.

Як заявив президент України Володимир Зеленський, українським військовим
вдалося трохи зменшити інтенсивність наступальних дій росіян на Донеччині, однак
ситуація на Покровському та Курахівському напрямках залишається "вкрай
складною".

19 і 20 вересня тривають бої на сході від Покровська в районах Воздвиженки,
Новоторецького та Гродівки, а також на південний схід від Покровська в межах
Новогродівки та поблизу Миролюбівки, Селидового, Миколаївки, Маринівки, Гірника,
Желанного Першого та Цукуриного.

Російські "воєнкори" також повідомляли про нібито успіхи окупантів на заході від
Донецька, зокрема в районі населеного пункту Гостре. 

"19 і 20 вересня російські війська вели наступальні дії в районах Георгіївки та в
напрямку Дальнього. Згідно з повідомленнями, підрозділи російської 238-ї
артилерійської бригади завдають ударів поблизу Дальнього, підтримуючи
наступальні дії 20-ї мотострілецької дивізії та підрозділів 3-ї ОМСБр. Поряд з Гострим
діє 5 мотострілецька бригада (колишній 1 корпус армії "ДНР"), російський міністр
оборони Андрій Бєлоусов заявив, що підрозділи цієї бригади разом із 150
мотострілецькою дивізією захопили Георгіївку.

Росіяни також заявляли про просування 20 вересня у напрямку Вугледара: поблизу
Водяного та на 1,6 км на північ від Костянтинівки. Однак наразі немає доказів такого
просування.

19 і 20 вересня російські війська вели наступальні дії на північний схід від Вугледара
в районах Катеринівки, Костянтинівки та Водяного; біля самого Вугледара; на захід
від Вугледара біля Пречистівки; і в напрямку Богоявленки.

Генштаб також заявляв, що протягом останніх двох днів росіяни намагалися
наступати в районі Рівнополя.

На Запоріжжі підтверджених змін лінії фронту 20 вересня не було. Росіяни
намагалися атакувати поблизу Роботиного, Новоданилівки, Малої Токмачки, а також у
напрямку Новоандріївки, Лобкового та П’ятихаток. По останньому населеному пункту
вони завдали удару плануючими бомбами; авіаудар також було завдано по
Кам’янському.

Крім того, російські війська здійснили обмежені наземні атаки на східному (лівому)
березі Дніпра в межах Херсонської області. Повідомляється, що на
Придніпровському напрямку діють підрозділи 61-ї ОМБР РФ (Ленінградський
військовий округ).
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